

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 51 / 30-1-2002

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Οι αθλητικές ομάδες που διατηρεί το Σωματείο μας συμμετείχαν το 2001 σε όλες τις διοργανώσεις που διεξήχθησαν στον τραπεζικό χώρο, τόσο στο εσωτερικό όσο και εκτός Ελλάδας και διακρίθηκαν σ' όλα ανεξαιρέτως τα αγωνίσματα (ποδόσφαιρο, μπάσκετ, πινγκ-πονγκ, σκάκι κ.α.).

Μπαίνουμε σε μια προ-ολυμπιακή περίοδο με αυξημένες υποχρεώσεις και πολλές διοργανώσεις σε επίπεδο εργαζομένων. Αρχίζουν σε λίγες μέρες τα πρωταθλήματα του 2002, με φιλοδοξίες για περισσότερες νίκες και υψηλότερες διακρίσεις. Το Σωματείο μας, που πρωτοστατεί εδώ και πολλά χρόνια στις προσπάθειες για την ανάπτυξη του εργασιακού αθλητισμού, για να πραγματοποιήσει τους στόχους του ενδιαφέρεται για την στελέχωση των ομάδων του από τους ικανότερους αθλητές-μέλη του. Καλούμε τους συναδέλφους και συναδέλφισσες που ασχολούνται με οποιοδήποτε άθλημα να επικοινωνήσουν μαζί μας για να μπορέσουμε να έχουμε μια όσο το δυνατόν πληρέστερη καταγραφή που θα μας βοηθούσε στον καλύτερο προγραμματισμό των δραστηριοτήτων μας για το 2002.

Ειδικότερα οι συνάδελφοι της Αττικής για όλα τα αθλήματα θα επικοινωνούν στα τηλέφωνα του Σωματείου 0103624278 και 0103623542 με τους συναδέλφους Γιάννη Σιδεράτο και Χρήστο Φρετζάγια.

Οι συνάδελφοι της Θεσ/νίκης μόνο για τα αθλήματα ποδοσφαίρου και μπάσκετ, για τα οποία επιθυμούμε να δημιουργήσουμε ομάδες στην πόλη τους, με τον συνάδελφο Κώστα Δικαιοφύλακα (ΜΟΚΑ Θεσ/νίκης) στο τηλέφωνο 0310555860 ή εσωτ. 36706 και για όλα τα υπόλοιπα αθλήματα με τα γραφεία μας στα παραπάνω τηλέφωνα.

Τέλος, οι συνάδελφοι της υπόλοιπης Ελλάδας, επειδή στην παρούσα φάση δεν είναι δυνατή η συμμετοχή τους στα ομαδικά αθλήματα (για λόγους μετακίνησης, προπονήσεων, αδειών κλπ), να επικοινωνούν με τα γραφεία του Σωματείου για όλα τα αθλήματα, **εκτός** ποδοσφαίρου και μπάσκετ.

Ιδιαίτερη προτροπή-πρόσκληση απευθύνουμε στις γυναίκες-συναδέλφισσές μας, αφού στους στόχους μας είναι η δημιουργία αντίστοιχων τμημάτων σ' όλα τα αθλήματα.

Ευχόμαστε καλή αθλητική χρονιά, γεμάτη επιτυχίες και διακρίσεις για όλους τους αθλητές-συναδέλφους της EFG Eurobank Ergasias.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΤΑΘΗΣ ΧΑΡΙΤΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΙΣΣΑΣ

Να μοιραστεί φωτοτυπημένη σ' όλους τους συναδέλφους